



Beszámoló

a Kecskési Művelődési ház

2020. évi

tevékenységéről

1. Feladatkör, szakmai tevékenység

1.1. Az intézmény adatai

Az intézmény neve: Kecskési Művelődési Ház
Törzskönyvi azonosító száma: 764520
Honlapjának címe: <http://szegedimuvhazak.hu/>

1.2. Az intézményben folyó munka anyagi és személyi feltételei

Épületi adottságok:

A problémáink jelentős része (fűtésrendszer, szigetelés, elégtelen bejövő villamos energia stb.) változatlanul fenn áll.

Ennek egy részét – a fűtést – 2020-ban a terveinkkel ellentétben ez évben sem tudtuk orvosolni. Az eredetileg egy 1000 – 1500 fős közösség kiszolgálására tervezett épület nehezen tudja kielégíteni a lényegesen, területében és lélekszámában megnőtt városrész igényeit. Ezt némileg ellensúlyozza a létesítmény átgondolt, a szakmai sztenderdeket figyelembe vevő térstruktúrája. Összességében: a művelődési ház jelenleg képes kielégíteni a városrész kulturális igényeinek nagy részét – egyelőre még nem XXI. századi színvonalon és a lehetségesnél nagyobb élők munkára ráfordítással.

Az intézmény felszereltsége:

Az intézményfelszereltsége elfogadhatónak mondható. A rendezvényeink lebonyolításához, a csoportok működéséhez elengedhetetlenül szükséges eszközökkel rendelkezünk, ezek minősége az, ami esetenként kívánni valót hagy maga után.

Személyi feltételek alakulása:

Munkatársak száma: 1 fő intézményvezető főiskolai végzettséggel, 41 éves szakmai gyakorlattal, 1 fő szakalkalmazott felsőfokú végzettséggel, 1 fő gondnok-takarító, középiskolai végzettséggel. A kiscsoportok vezetői díjazásban nem részesülnek. A társadalmi munkában segítők száma stabilan 8–10 fő. Jelentős segítséget jelent a közfoglalkoztatási program keretén belül számunkra biztosított 1 fő gondnok/karbantartó biztosítása.

2. Szakmai tevékenység

2.1. Állandó közösségeink:

Ebben az évben is: intézményünk legfontosabb feladata a „faluház” jelleg erősítése, a jelentkező közösségi igények intézményi kiszolgálása, a csoportok, közösségek működési feltételeinek biztosítása volt. Ennek ebben az évben – rajtunk kívülálló okok miatt - nem tudtunk megfelelni.

A pandémia miatti bezárások teljesen átalakították az intézmény tevékenységét, károsan hatottak a csoportjaink, a bennünket használók és a velünk együttműködő szervezetek munkájára is.

Alkotó művelődési közösségek:

Délikert Napsugár Táncegyüttes és a Délikert Mődörgő Táncegyüttes:

A 2019-es év olyan megterhelő volt mindkét együttes számára, hogy az ideit egy kicsit lazábbra vettük. Szerettünk volna több időt fordítani a műhelymunkára. Az együttesek külön – külön 13-14 db előadást, fellépést terveztek 2020-ban – ebből szinte semmi sem valósult meg, mert ezek túlnyomó többsége kapcsolódott volna a Művelődési Ház és a városrész, valamint a Szeged város ésintézményeiáltalszervezett eseményekhez – amik egy kivételével elmaradtak. Azon az egyen viszontott voltak.

Hatetudnád Csoport: A csoport számára egyébként is nehezen induló év második fele sem lett sokkal jobb. Ebben az évben összesen tucatnyi próbát tudtunk megtartani, a táncos képzések pedig elmaradtak.

Rendszeres művelődési formák:

Gyermektánc: Az év elején 10 fő körüli létszámmal sikerült elindítanunk egy gyermekcsoportot, mely régi vágya volt az intézmény vezetésének és az együtteseinknek is. Ez a közösség az év második felében sajnos kénytelen volt szüneteltetni tevékenységét.

Kecskési Nyugdíjas Klub:A csoport foglalkozásait ameddig tehetette, változatlanul hetente – kéthetente tartotta. Idén az elmúlt évihez hasonlóan 2 db kirándulást és 3 - 4 db nagyobb (a városrész határain túlnyúló) rendezvényt és összesen 4 db előadást, bemutatót terveztünk, a szokásos klubéleten felül. Ebből 1 db kirándulás és a klubfoglalkozások kb. 20%-a valósult meg.

Baba-Mama Klub: A hétfői klubnapokat a zárlatmentes időszakokban terv szerint megtartottuk a rendezvényeink közül sajnos csak az „Anyatejes táplálás napját” tudtuk megrendezni szeptemberben. Ehhez a csoporthoz kötődik, de sokkal szélesebb kört érintett az augusztusban megtartott Kecskési Gyermek

Csicsergő Zenebölcsi: Az 1-4 éves gyermekeknek (és anyukáiknak...) tartottunk volna heti rendszerességgel, olyan zenével, versekkel, mondókákkal átszőtt foglalkozásokat összesen 40-et. Ebből összesen 14-et sikerült megvalósítanunk.

2.2. Szakmai tevékenység értékelése, rendezvényeink:

Művészeti kiállítások:

Ebben az évben (a felújítási ígélet miatt) összesen 4-5 db kiállítást tervezünk. Ebből 2 db valósult meg a hagyományos módon és területen, 3 db pedig online és „kerítés” kiállításként. Az utóbbi sikere miatt ezt a formát a jövőben is meg fogjuk tartani.

Ismeretterjesztés:

Ebben az évben az ismeretterjesztő tevékenységünk első sorban az online térben és a kerítés kiállításaink alkalmával és helyszínen valósult meg. Ezeket a formákat a továbbiakban is meg szeretnénk tartani, csak nem kizárólagos, hanem kiegészítő jelleggel.

Üdítő kivételek voltak a novemberben megtartott „Illatélmény babákkal” és a „Hangfürdő anyukáknak és babáknak” c. programjaink.

Műsorok:

A tervezett pódiumműsoraink közül sajnos csak egyet ifj. Déki Lakatos Sándor zenekarának augusztusi koncertjét tudtuk megrendezni – az összes többi elmaradt.

Táncos rendezvények:

Mivel a településen egyedül a művelődési ház rendelkezik táncos rendezvények lebonyolításához szükséges nagyteremmel, így az összes (6-8) ilyen rendezvényt terveztünk. Ebből mindösszesen kettőt, az Öreg táncosok találkozóját és a Kecskési Farsangot tudtuk megrendezni.

Egyéb művelődési és szórakozási alkalmak:

Mivel a városrészben csak a művelődési ház rendelkezik színpaddal és nagyteremmel, ezért az ez évi 5-6 db évfordulót, ünnepséget, bemutatót is itt terveztük megrendezni. Az iskolai, óvodai megmozdulásokkal (4 db) és a civil szervezetek rendezvényeivel egyetemben. Ezeket az intézményi zárlat, és a bizonytalan helyzet miatt nem tudtuk megrendezni – az Integrált kutyás élménytábor kivételével.

Kötetlen formák, szolgáltatások:

A ház felszereltsége, építészeti adottságai nem teszik lehetővé a klasszikus szolgáltatási tevékenység folytatását, viszont az általunk kialakított (az intézmény mellett lévő, és ahhoz szervesen kapcsolódó) közösségi tér igazi „agóraként” funkcionál melynek használói első sorban a fiatalabb korosztályok.

Igény esetén a városrész szervezetei és lakói részére 2020-ban is folytatni szeretnénk volna a pályázatírási, információs és adminisztrációs segítségnyújtást, de erre most nem volt igény. Az önkormányzati képviselőnk felkérése alapján, viszont fogadtuk a lakossági panaszokat és ezeket „emészthető formába öntve” továbbítottuk is.

Nagy sikere volt a kiállítással egybe kötött arcmaszk készítő foglalkozásnak mellyel a kisgyermekes családokat céloztuk meg.

Külső szervek tevékenysége:

A tervbe vett fűtőkorszerűsítés miatt eleve visszafogottan terveztünk, de a valóság a legrosszabb elképzeléseinket is alulmúlta. Elmaradtak a képviselői fogadóórák, az iskolai-óvodai-egyesületi rendezvények. Az eredetileg is kevés felvállalt lakossági családi és céges rendezvényből összesen kettőt tudtunk megtartani, a többit vagy a bérlő mondta le vagy mi.

2.3. Az intézmény napi, heti éves működési rendje, nyitva tartása:

Nyitva tartásunk alkalmazkodik a helyi közösség igényeihez. A nyári időszak kivételével általában heti 6 napot vagyunk nyitva. Jellemzően ez napi megosztásban 8-22 óra között van. A hétvégi és a rendezvényekhez kötött nyitva tartásunk természetesen a feladathoz alkalmazkodik.

Március 15-től június 20-ig, valamint november 11-től december 31-ig az intézmény a közönség részére zárva volt. A köztes időszakokban pedig az igényekhez, a lehetőségekhez alakítottuk a működésünket.

2.4. Az intézmény működése a zárlatok alatt:

Az intézmény dolgozói vegyes rendszerben (ügyelet tartása mellett home office) dolgoztak ezen időszak alatt. Minden dolgozón a zárlat alatt kivette az ezen időre járó szabadságát.

A művelődési ház teljes területén nagytakarítást végeztünk és a fertőtlenítést is rendszeressé tettük.

Elkészítettük a pandémiás tervet, és újra rendszereztük az intézmény papír alapú dokumentumait, szabályzatait.

Az épületünket körül vevőfüves, fás terület gondozása jelentős és mindennapi munkát jelentett. Ezen túlmenően az NGSZ anyagainak felhasználásával kifestettük a kiállító termet és az egyik folyosónkat.

Online tevékenységünk az eddigieknél nagyságrendekkel hangsúlyosabb lett, a felületeinket rendbe tettük és újat is létrehoztunk.

Az NKA-val letárgyaltuk a „140 éve született Kecskés István a rokkantak megmentője a városrész alapítója” c. rendezvényünk megvalósításának elhalasztását. Ehhez az engedélyt megkaptuk.

Három db kiállításunk volt az online térben, párhuzamosan a „kerítés-kiállításokkal”.

Részt vettünk a művelődési házak havi tematikus rendezvényein is.

2.5. A közművelődési intézmény kapcsolatai:

Közönségkapcsolatok:

A közönségigényeket csak részben tudtuk kielégíteni a nagyterem befogadóképessége (120 fő) és a kiszolgáló helyiségek hiánya jelentős hátrány. A vizesblokk átalakításával és a tervezett fűtéskorszerűsítéssel mindenképpen szintet tudnánk lépni közönségünk kiszolgálásában.

Az igényfelmérés módja: személyes elbeszélgetés és a beérkező kérések, információk elemzése.

Az intézmény címén két szervezet a BOBO Vasútmodellező Club, és a Kecskési Nyugdíjas Egyesület van bejegyezve. Három másik (szintén Délkert városrészben működő) civil kezdeményezéssel a Délkert Kulturális Egyesülettel, a Kecskési CIKÉR Egyesülettel és a Huncutka Alapítvánnyal rendkívül szoros a kapcsolatunk.

Kapcsolat más szervekkel:

Az épület egy lakótömbben helyezkedik el a helyi iskolával és az óvodával nagyon sok a közös tevékenységünk a kapcsolatunk kiváló, hiszen hosszú évek óta és töretlenül, súrlódásmentesen működik.

A város és különösen a Bartók volt intézményeivel a kapcsolatunk jó, ez mondható el a Délkert Kulturális Egyesületet megalakító településrészek intézményeiről és a helyi szervezetekről is.

A város nem művelődési intézményei általában használóként vagy szponzorként jelennek meg a ház életében, ennek gyakorisága, hőfoka változó – a személyes kapcsolatokon rendkívül sok múlik.

Közös rendezvényünk első sorban a városrészben tevékenykedő szervezetekkel, a város más művelődési intézményeivel van.

Az intézmény 2 táncegyüttesét közösen működteti a Délkert Kulturális Egyesülettel, ám az utóbbi időben az Egyesület ez irányú tevékenysége egyre csökken.

3. Gazdálkodási tevékenység

3.1. Általános értékelés

Ssz.	Bevételek jogcíme	Eredeti EI (eFt)	Módosított EI (eFt)	Teljesítés (eFt)	EI felhasználás (%)
1.	Irányítószeri támogatás	14 540	16 575	14 692	88,64
2.	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 532	761	761	100
3.	Működési bevételek	1 300	1 186	1 146	96,63
	ebből bérleti díjak	1 299	558	558	100
	BEVÉTELEK ÖSSZESEN	17 372	18 522	16 599	89,62

A fent kimutatott adatok alapján elmondható, hogy a bevételek a tervezettek szerint folytak be. Az egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről soron a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal közfoglalkoztatás támogatása került elszámolásra.

3.2. A költségvetés teljesítésének számszaki és százalékos bemutatása, értékelése

3.2.1. Személyi juttatások

Ssz.	Kiadások jogcíme	Eredeti EI (eFt)	Módosított EI (eFt)	Teljesítés (eFt)	EI felhasználás (%)
1.	Törvény szerinti illetmények	11 937	12 228	11 766	96,22
2.	Céljuttatás, projektprémium	96	96	96	100
3.	Béren kívüli juttatások	300	300	275	91,67
4.	Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai	0	123	123	100
5.	Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban foglalkoztatottak fizetett juttatások	0	0	0	0
6.	Egyéb külső személyi	150	110	110	100

	juttatások				
	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK ÖSSZESEN	12 483	12 857	12 370	96,21

A fent kimutatott adatok alapján elmondható, hogy a felhasználás a tervezettek szerint történt.

3.2.2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Ssz.	Kiadások jogcíme	Eredeti EI (eFt)	Módosított EI (eFt)	Teljesítés (eFt)	EI felhasználás (%)
	MUNKAADÓKAT TERHELŐ JÁRULÉKOK ÖSSZESEN	2 211	2 246	2 106	93,77

A fent kimutatott adatok alapján elmondható, hogy a felhasználás a tervezettek szerint történt, arányos a személyi juttatások teljesítésével.

3.2.3. Dologi kiadások

Ssz.	Kiadások jogcíme	Eredeti EI (eFt)	Módosított EI (eFt)	Teljesítés (eFt)	EI felhasználás (%)
1.	Készletbeszerzés	350	321	307	95,64
2.	Kommunikációs szolgáltatási kiadások	6	8	4	50,00
3.	Szolgáltatási kiadások	969	670	595	88,81
4.	Kiküldetések, reklám-, és propaganda-kiadások	0	0	0	0
5.	Különbféle befizetések, és dologi kiadások	446	364	285	78,30
	DOLOGI KIADÁSOK ÖSSZESEN	1 771	1 363	1 191	87,38

A fent kimutatott adatok alapján elmondható, hogy a felhasználás a tervezettek szerint történt. Ezen összegekből többek között a művelődési ház üzemeltetéséhez szükséges tisztítószer, fénycsővek, karbantartási anyagok, előadóművészi tevékenységek, postaköltségek, dekorációs kiadások, rendezvények egyéb költségei, előzetesen felszámított áfa kiadások kerültek elszámolásra.

3.2.4. Egyéb működési célú kiadások

Ssz.	Kiadások jogcíme	Eredeti EI (eFt)	Módosított EI (eFt)	Teljesítés (eFt)	EI felhasználás (%)
	EGYÉB MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁSOK ÖSSZESEN	130	53	53	100

A fent kimutatott adatok alapján elmondható, hogy a felhasználás a tervezettek szerint történt. Ezen összegből a bevételek teljesítésének függvénye alapján NGSZ-nek átadásra kerülő energia kiadások kerültek elszámolásra.

3.2.5. Beruházások, felújítások

Ssz.	Kiadások jogcíme	Eredeti EI (eFt)	Módosított EI (eFt)	Teljesítés (eFt)	EI felhasználás (%)
1.	Beruházások	640	2 210	863	39,05
2.	Felújítások	0	0	0	0
	BERUHÁZÁSOK, FELÚJÍTÁSOK ÖSSZESEN	640	2 210	863	39,05

A fent kimutatott adatok alapján elmondható, hogy a felhasználás a tervezettek szerint történt. A felhasználás azért nem történt meg teljesen, mert a 2020. évi közművelődési érdekeltségnövelő támogatást év végén kapta meg az intézmény, így az teljes összegben 2021-ben fog felhasználásra kerülni. Az intézmény működését segítő tárgyi eszközök kerültek beszerzésre.

3.3. Az intézmény kötött és egyedi céltámogatásai

3.3.1. Önkormányzati céltámogatások

- Kapott céltámogatás összege: 2 546 eFt
- Felhasználás: 1 419 eFt

Ssz.	Cél megnevezése	Eredeti EI (eFt)	Módosított EI (eFt)	Teljesítés (eFt)
1.	Béren kívüli juttatások	398	398	325
2.	2019. évről áthúzódó kötelezettség vállalás	1 123	1 123	1 121
3.	2020. évi érdekeltségnövelő támogatás	0	1 347	0
	FELHASZNÁLÁS ÖSSZESEN	1 521	2 868	1 446

A fent kimutatott adatok alapján elmondható, hogy a felhasználás a tervezettek szerint történt. A 2020. évi közművelődési támogatás összege teljes egészében 2021. évben kerül felhasználásra.

3.3.2. Választóköri keret céltámogatás

- Kapott céltámogatás összege: 300 eFt
- Felhasználás: 300 eFt

Ssz.	Kiadás jogcíme	Eredeti EI (eFt)	Módosított EI (eFt)	Teljesítés (eFt)
1.	Szakmai anyagok	0	10	10
2.	Üzemeltetési anyagok	0	2	2
3.	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások	0	62	62
4.	Egyéb szolgáltatások	0	205	205
5.	Előzetesen felszámított általános forgalmi adó	0	20	20
6.	Egyéb dologi kiadások	0	1	1
	FELHASZNÁLÁS ÖSSZESEN	0	300	300

Az intézmény választókeretének képviselői támogatása került felhasználásra, melyet kiállításához szükséges fotók elkészíttetésére, rendezvények költségeire, hangtechnikai eszközök éves karbantartására, zászló beszerzésére fordítottunk.

3.3.3. 2019. évi Közművelődési érdekeltség-növelő támogatás

- Kapott céltámogatás összege: 640 eFt
- Felhasználás: 640 eFt

Ssz.	Kiadás jogcíme	Eredeti EI (eFt)	Módosított EI (eFt)	Teljesítés (eFt)
1.	Szakmai anyag	0	13	13
2.	Előzetesen felszámított általános forgalmi adó	0	4	4
3.	Egyéb dologi kiadás	0	1	1
4.	Egyéb tárgyi eszköz beszerzés	504	490	490
5.	Előzetesen felszámított beruházási célú	136	132	132

	általános forgalmi adó			
	FELHASZNÁLÁS ÖSSZESEN	640	640	640

A 2019. évi közművelődési érdekeltségnövelő támogatás terhére 2020. évben beszerzésre kerültek néptáncos kelléktári elemek, 40 db szék, valamint 1 db balettszőnyeg-szett és a rögzítéséhez szükséges ragasztószalag.

3.4. Rendkívüli események, körülmények

2020. évben az intézmény működésére ható rendkívüli körülmény a koronavírus járvány miatt kialakuló pandémiás helyzet, amely nagyban befolyásolta az intézmény működését.

Szeged, 2021. február 26.

Kollár József
igazgató